



盐城市公路事业发展中心 宣

我市加强城镇燃气安全专项整治

本报讯(宋静雯 记者 安瑞倩)记者9月17日从市城镇燃气安全专项整治工作专班获悉,集中攻坚行动以来,我市各地、各部门切实加强组织领导,严格落实责任,采取有力有效措施,强化统筹协调推进,相关工作取得了阶段性成效。

据了解,截至9月15日,累计发现餐饮等重点场所隐患问题163892条,整改完成163892条,整改率100%;居民用户检查发现问题686569条,整改686469条,整改率99.99%。截至9月15日,各地上报餐饮等重点场所安装工

商业燃气泄漏保护装置8261台,安装率100%;餐饮预警平台设备绑定率100%、在线率99.26%;“三类人员”累计安装燃气泄漏安全保护装置95570台,安装率100%。餐饮等重点场所累计更换不合格灶具13026台、软管12551条、减压阀12264只;居民用户累计更换不合格灶具19.97万台、软管34.13万条、减压阀31.19万只,其中“三类人员”累计更换灶具70659台、软管82869条、减压阀84645只。累计完成餐饮等重点场所“瓶改管”1534户、“瓶改电”10150户。

按照国家和省专项整治方案要求,我市整治工作分为3个阶段,分别是8月至11月集中攻坚阶段,12月底至明年6月全面巩固提升阶段和从明年7月份起建立长效机制阶段。我市已于7月份率先开展集中攻坚行动,各地始终绷紧安全生产之弦,坚决克服松松垮垮、歇歇脚的思想,进一步抬高站位、压实责任,围绕“问题气、问题瓶、问题阀、问题软管、问题管网、问题环境”中存在的突出问题,突出餐饮企业等人员密集场所和瓶装液化气全链条安全管理,聚焦企业经营、生产充装、输送配送、用户使

用、燃气具生产流通使用、监管执法等各环节。

我市逐条逐项对照《全市城镇燃气安全专项整治工作任务分解表》的7项工作45项具体任务要求,深入开展燃气安全再部署、再排查、再整治、再宣传,持续巩固推进企业主体责任和“5个100%”落实,今年内符合改造条件的老旧燃气管道完成更新改造。同时深入推进餐饮等重点场所“瓶改管”“瓶改电”工作,市区“双改率”不低于80%,力争100%,其他县(市)不低于50%,力争80%。

新闻速递

亭湖区

推进镇级国土规划编制

本报讯(文轩)亭湖区近日召开镇级国土空间总体规划编制推进会,深入探讨编制方向,精细部署具体任务。

今年以来,该区将镇级国土空间总体规划编制作为落实乡村振兴战略、促进城乡融合发展的重要举措,成立专班,协调推进。积极引导各镇从未来可持续发展的高度,重视国土空间总体规划编制,按照“一级政府、一级事权”的原则,充分发

挥上联城市、下接乡村的纽带作用,紧盯时间节点,科学有序推进。全程督导各镇摸清辖区各类资源底数,理清规划编制重点,着力在盘活存量上下功夫,控制增量上做文章;紧密结合本地发展现状和实际需求,合理规划各类用地空间布局,切实守住耕地和永久基本农田保护红线、管住生态保护红线,确保如期高质量编制出实用、好用、管用的国土空间规划。

大丰区自然资源和规划局

优化登记营商环境

本报讯(陈萍 储苗苗)今年以来,大丰区自然资源和规划局通过建机制、优运行、强管理等一系列改革举措,扎实推进不动产登记营商环境持续优化。

该局常态化开展“交房(地)即发证”,目前全区所有新交付商品房楼盘(小区)、符合条件的工业项目已100%实现“交房(地)即发证”。加快化解不动产登记历史遗留问题。今年以来共计为12家企业办理了不动产登记补充办证,涉及土地面积2149亩,建筑面积7.9万平方米。跟踪推进工业项目分幢(层)登记,为工业企业厂房按揭按层登记发证196份,便利企业融资31亿元。实现相同银行、不同银行的涉公积金、涉企“带押过

户”,协调区金融监管局将“带押过户”业务纳入银行考核并主动上门推广,全区90%银行实现了“带押过户”,该项业务的推广帮助企业节约了“过桥资金”,降低了企业成本。常态化落实小微企业免收政策,确保小微企业不动产登记费用应免尽免,1—7月份以来累计为小微企业减免登记费60.8万元。对营商环境评价中存量房转移登记案例进行再梳理、再完善,进一步压缩时限,简化流程、规范材料,提升服务效能。今年以来,全部765件存量房转移、抵押合并登记均在0.5个工作日内办结。优化拓展“线上苏小登”服务内容,今年通过线上“一网通办”业务734件。

响水县自然资源和规划局

优质服务促发展

本报讯(王兰兰 张益强)今年以来,响水县自然资源和规划局积极参与“两重一实”重大项目建设,助力企业经营发展,不断深化政务服务改革,优化营商环境。通过抓人员业务素质提升、内部工作制度落实、服务工作举措创新,进一步发挥职能优势,不断提高办事效能,提升部门形象。

为确保项目建设有序推进,该局建立工作协调机制,开通绿色通道,主动与城市资产投资控股集团、兴海控股集团有限公司、灌江控股集团有限公司等业务负责人对接,一对一梳理企业在项目用地方面所遇到的困难,打通企业在用

地方面的“堵点”,协调解决企业在规划、用地等方面存在的困难和问题。在手续办理方面,整理出一套审批受理流程,通过“保姆式”服务提高项目审批效率,为企业提供更加高效、优质的服务,保障项目建设顺利推进。该局创新审批方式,配合行政审批局创新“提前协同”审批,在申报单位签订土地出让合同后,网上提前开展建设工程设计方案联审。同时,配合行政审批局积极探索“拿地即开工”,以更加高效便捷的服务,有效压缩服务时间,加快项目落地,助力县域经济高质量发展。

大丰区住建局

加强党风廉政建设

本报讯(葛顺明)今年以来,大丰区住房和城乡建设局聚焦主体责任,以“清廉住建”为主题,通过责任厘清、文化育廉、监督护航等措施,推动全面从严治党与业务工作深度融合,不断将党风廉政建设引向深入,提高党员干部的拒腐防变能力,打造为民务实清廉的住建队伍。

责任促廉,推进全面从严治党。该局党委认真履行全面从严治党主体责任。凡涉及“三重一大”事项,一律列入党委会讨论事项,向区纪委监委第八派驻纪检监察组报备,落实廉政风险防控措施。涉及

房地产市场管理、市政工程建设、住房保障、建设工程质量安全监督、物业管理、村镇建设、营商环境等,都与群众生产生活密切相关,该局将党风廉政建设与业务工作深度融合,统筹推进,进一步理顺工作机制,梳理制定“三重一大”事项决策、财务管理、工程管理等11项工作制度措施,深化岗位廉政风险排查,共梳理排查廉政风险点89个,跟进制定防控措施169条。落实党风廉政建设“一岗双责”责任,局党委成员在重要节点与有关人员开展廉政谈话,引导干部职工绷紧纪律规矩这根弦,将主体责任落到实处。

中建五局华东建设苏淮分公司

联学共建促提升

本报讯(杨妍妮)9月17日,中建五局华东建设苏淮分公司盐城望海大厦项目党支部携手亭湖区先锋街道江动社区党委,组织开展“迎中秋 庆国庆”支部联谊文艺汇演活动,双方党员代表参加。

伴随着江动社区青年党员王怡楠带来的一首《我和我的祖国》,晚会拉开了序幕。活动现场节目形式多样,京剧、诗歌、歌曲、小品等层出不穷,演员们在舞台上尽情展现风采,庆祝中国传统

佳节。其中盐城望海大厦项目部表演的《诊所风波》,以精湛的演技、到位的表情,将故事情节演绎得精彩生动,现场观众掌声连连。此次支部联谊活动的开展营造了欢乐祥和的节日氛围,不但让大家愉悦了身心,缓解了工作压力,同时增强了项目员工的归属感、幸福感,更是项目党建联建工作的重要内容,有利于促进联建党支部互助共建,互学互鉴,进一步推动项目党支部树立属地品牌,提升支部影响力。

市港航事业发展中心 督查安全生产

本报讯(陈思源)9月11日至14日,市港航事业发展中心牵头,邀请市交通运输局安全监管处派员参加,对所属东台、大丰、建湖、射阳、阜宁5个中心和刘庄、阜宁、运盐河3所船闸管理所进行了中秋、国庆节前安全生产督查,各单位领导和相关科室人员陪同检查。

此次督查通过听汇报、看现场、查台账等方式,检查了各单位办公区、食堂消防设施、服务区、应急物资仓库和机电设备运行等重点部位责任落实情况,查阅了今年以来学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神、安全生产专项行动、安全隐患排查整治、培训宣传、应急管理等工作推进情况的台账资料,并对中秋、国庆假期期间及四季度的安全工作提出针对性建议和要求。此次督查,进一步压紧压实各单位安全生产主体责任,提高了各单位本质安全水平,提升了各单位安全管理能力,为全系统圆满完成全年安全生产目标任务奠定了坚实的基础。

射阳县交通局

举办安全生产培训

本报讯(周志龙 王克成 李丹丹)为举一反三抓好安全生产工作,坚持防止各类交通事故的发生,射阳县交通运输局近日举办交通运输行业安全生产重大事故隐患培训,确保交通运输业安全无事故。

培训从交通运输行业重大安全隐患、如何排查交通运输行业安全生产重大事故隐患、如何治理交通运输行业安全生产重大事故隐患等方面,分别就严格行业安全生产准入、精准管控重大风险、加大安全监管力度等方面进行深入浅出的讲解,提出对发现的重大事故隐患要紧盯不放,督促企业闭环整改到位,严禁以罚代管、罚而不管。建立安全监管执法责任倒查机制,各行业主管部门要开展人员专题培训,重点学习重大事故隐患判定标准、重点执法检查事项及相关法律法规标准等,提高发现问题和解决问题的业务能力。严格实行“谁检查、谁签名、谁负责”,对不按检查履职标准开展监管或跟踪整改不到位,导致发生事故的,要严肃追究责任。

大丰区公路事业发展中心

抓好公路防汛工作

本报讯(朱茜茜)9月13日我市出现强降雨天气,盐城市气象台发布暴雨蓝色预警。面对强降雨天气,大丰区公路事业发展中心提前安排、超前准备、落实措施,全力以赴做好防汛各项工作,保障汛期公路安全畅通。

该中心进一步加强组织领导,把工作任务、措施细化到每个环节、岗位和人员,严格落实各级责任。加强公路巡查,强化隐患排查治理。自入汛以来,公路养护路政部门加大上路巡查频次,重点对易受洪水威胁的桥涵、路基、高边坡路段等进行检查和研判,采取了必要的应对措施。加强应急值守,强化保通保畅。坚持汛期24小时在岗值班值守,严格落实领导带班制度,确保联络畅通,强化突发事件信息接报处理和应急备勤,全力做好公路防汛养护应急工作。强降雨期间,公路养护人员通宵作战清理路面积水、断枝等,夜间不间断巡查,及时排查风险点,切实保障了公路桥梁安全畅通。



9月15日,由市交通运输局主办、市港航事业发展中心承办的全市港航系统船舶机电工职业技能竞赛成功举办。此次船舶机电工职业技能竞赛由理论考试和实际操作考试两部分组成,竞赛融学、练、赛于一体,为集中检阅全市交通船舶工匠们的职业技能水平提供了平台。

陈柯璇 摄

盐城联合开展船舶建造安全生产服务

本报讯(赵树海 唐维明)盐城市交通运输局综合行政执法支队、市交通学会港航分会、市船舶工业行业协会近日组织安全专家到响水县、射阳县船企,联合开展主题为“喜迎国庆节,船舶建造安全生产回访”安全服务活动,贯彻落实上级安全生产工作会议精神。

在服务现场,各单位有关负责人

和安全专家对响水振兴船业有限公司、江苏勤丰船业有限公司、江苏亚鸥船业有限公司、盐城威驰船厂、射阳县海船厂等船企进行督查,主要督查生产现场是否规范,危险品是否规范,涂装作业人员是否规范,船舶建造焊接是否规范,班组长及安全人员是否参加安全培训,焊工是否有上岗证等方面。

与此同时,联合督查组要求船企牢固树立风险意识,严格落实主体责任;强化日常自查检查,完善管理措施,实施每日检查全覆盖,发现隐患滚动排查、滚动清零,坚决消除安全生产隐患,确保安全生产工作平稳有序,促进船舶建造业安全健康、绿色低碳高质量发展。

心系民生福祉 提升居住品质 ——滨海县住建局打造美丽宜居居住区侧记

□谭帅帅 记者 鲁建萍

近年来,滨海县城镇老旧小区改造和加装电梯工作在市住建局的系统领导和相关单位的关心支持下,不断强化推进、高标准实施,持续打造美丽宜居居住区,切实回应人民群众对美好生活的期盼。

明确改造工作目标 健全机制明确职责

滨海县住建局坚持以人民为中心,在充分尊重群众意愿的基础上,按照“实施一批、储备一批、谋划一批”的原则,编制年度目标任务,有序推进改造工作。2021年以来,累计完成21个老旧小区改造,涉及建筑面积101.65万平方米,惠及居民8270户。今年滨海县投入1.01亿元,改造7个老旧小区,涉及建筑面积50.39万平方米,居民4009户,各个项目均在有序推进中。截至“十四五”末,滨海县2005年前建成的老旧小区均完成改造,实现老旧小区综合整治全覆盖。

该县每年将老旧小区改造工作纳入县政府为民办实事重点工程项目,实行“一把手”负责制,明确责任单位、责任领导具体工作职责,形成一级

抓一级,层层抓落实。项目实施过程中,领导小组定期召开专题会议,总结评价项目进展,解决实际困难,为项目推进提供了强有力的组织保障。

纵向推动整体升级 狠抓关键环节管控

针对老旧小区、老旧街区位置相邻、配套设施等情况,根据“以点带面、以面带片”的综合治理理念,该局整体规划片区改造,重新布局街区空间、创新融合商业形态,打造了向阳大道改造示范街区。通过片区组团化改造,优化人居环境,培育打造共同缔造的典型。

为确保改造工程“安全、质量、进度、文明”四达标,该县在改造前召开“老旧小区有事好商量”会议,选派小区居民代表全过程参与方案讨论,设计深化、施工监管、验收交付等工作,县质监站、建管处、执法大队等部门定期进行施工现场督导、督查通报,将质量、安全等问题扼制在萌芽状态,将老旧小区民生实事工程做细做实。

压实电梯加装任务 探索长效管理模式

近年来,该局积极响应群众期

城北地区加快民国风情街招商

本报讯(记者 冯永宏)9月16日下午,市城北地区改造指挥部办公室一行调研了新洋港北岸沿线路风建筑前期手续办理情况和人民公园新建营业用房项目招商经营情况,要求相关主体单位克服困难,加快推进,为城北地区繁荣发展作出不懈努力。

新洋港北岸(人民北路一范公路)民国风建筑总面积16000平方米,目前规划方案审查完成。办公室要求相关主体单位要因地制宜、区别对待,各职能部门要齐心协力、通力合作,想方设法,加快建筑前期手续办理和善后工作。

在人民公园花鸟鱼虫经营商铺,办公室一行人与经营户耐心交谈,了解市场行情、经营环境和盈利情况。在调研公园新建营业用房时,办公室一行走进楼内,用脚步丈量房间面积,亲身感受阳光照射和通风情况。耐心询问下水道是否通畅、停车场停车位多少、营业后是否够用等具体情况。办公室要求各

主体和部门要下大力气强化招商力度,提升服务理念,不断改善经营环境,协助解决经营中遇到的困难和问题,以达到互利双赢、共同发展,为城北地区繁荣发展作出不懈努力。

